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Rajatav seinaredel

Olemasolev korsten

Lammutatav seinaosa
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TINGMÄRGID:

- Rajatav värskeõhuklapp

MÄRKUSED:

Hoone seinad soojustada 100mm SPU Kingspan Kooltherm K5 krohvitava välisseinaplaadiga või samaväärne, mis armeerida ja 
krohvida toonitud silikoonkrohviga.

Sokkel ja vundament soojustada PUR suletud pooride vahuga 100mm, mis katta Tempsi sokliplaadiga (kivipurukattega) 10mm. 
Sokkli ja seina vahele paigutada veeplekk vee ära juhtimiseks.

Kõik hoone aknad, välisuksed, keldriuksed ja pööninguluugid välja vahetada ning tõsta soojustuse kihti.

Olemasolev katusekate eemaldada kuni sarikateni ning asendada uue plekist trapetsprofiilist katusekattega. Niiskuskahjustustega 
sarikad välja vahetada ning paigaldada uued. Katusekatte alla rajada roovid 50x100mm sammuga 400mm. Seejärel paigaldada 
distantsliistud 32x50mm, mille samm on vastavalt sarika sammule. Katuse räästa osasse paigaldada tuulesuunajad 20mm

Paigaldada uus ümar vihmaveesüsteem, kasutada 150mm renni ristlõiget ning toru Ø 120mm, materjali paksus t=0,6mm. Hoone 
maapinnast kuni 2,5m kõrguseni kasutada löögikindlat vihmaveetoru.

Maja taga maapinnast alates rõdude vahelised betoonist väljaulatuvad seinad lammutada täielikult.

Värvitoonide hindamisel lähtuda Tootja värvipassist ja näidistest. Ekraanivaates värvilahenduse hindamist vältida, kuna seadmete 
värvide näitamise seadistused on väga erinevad ja hoonete seinas ei ole värvitoon kunagi taustvalgustatud. Samuti arvestada, et 
projektis näidatud toonid on ligilähedased ja eelkõige näitavad üldmuljet. Suurtes pindades mõjuvad värvitoonid tegelikkuses 
oluliselt heledamate ja värvilisematena.

Enne värvilahenduse teostamist teha värvitoonidega vähemalt 1 m2 suurused proovid (vähemalt 2 nädalat enne värvimistööde 
algust) - hinnangu ja otsustuse adekvaatsuse jaoks peavad proovitükid vähemalt 24 h kuivama, kuna värskelt peale kantav värv ja 
kuivanud toon on vägagi erinevad.

VIIMISTLUS:

1. Välisseina põhitoon: Caparol 3D-SystemPLUS Lichtweib

2. Välisseina teine toon: Caparol 3D-SystemPLUS Aprico130

5. Hoone värskeõhuklapid: valge

3. Sokkel: Tempsi sokliplaat kivipurukattega - toon grantiihall

4. Keldri värskeõhuklapid: vastavalt ümbritsevale soklile

6. Katusekate: Ruukki Trapetsprofiil T20 RR887

Markko Leimann
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Ehitusprojekt ridaelamu rekonstrueerimiseks

Elva vald, Rämsi küla, Paju tee 3 korteriühistu v01

PROJEKTEERIS

KONTROLLIS

ALLKIRI

ALLKIRI

KUUPÄEV

KUUPÄEV

JOONISE NIMETUS

MÕÕTKAVAJOONISE NR

TELLIJA / ESINDAJA

OBJEKT

AADRESS

PROJEKTI STAADIUMPROJEKTI NR

BST Projekt OÜ | Reg. nr. 14122439 | MTR reg. nr. projekteerimine EEP004000 | Lembitu 1e, Tartu | info@bstprojekt.ee | www.bstprojekt.ee

VERSIOON

1 : 100AR-6-02

24.07.2024Vaade läänest

24.07.2024

Hange.ee
Rectangle


	Sheets
	AR-6-02 - Vaade läänest


